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Odcinek AB jest dhuzszg podstawa trapezu roéwnoramiennego ABC'D, X — érodkiem odcinka
BC, S — punktem wspoélnym prostych AB i DX. Czy pola trojkatow ACD i BSC sg réwne?

Czworokat wypukly ma pole 2. Pokaz, ze dtuzsza przekatna ma dlugosé co najmniej 2.

Czy liczby v/3, v/3, v/3 moga by¢ wyrazami (niekoniecznie kolejnymi) ciagu geometrycznego?
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T 4+ cos r=1.

Zmajdz wszystkie liczby naturalne n takie, ze obie liczby 7" — 4, 7" + 4 sa pierwsze.

Czy istnieje pieciokat wypukty taki, ze kazda przekatna dzieli go na figury, dla ktérych stosunek
pol wynosi 27

Dany jest ciag arytmetyczny o pierwszym wyrazie 1 i réznicy bedacej dodatnig liczba wymierng.
Pokaz, ze nieskonczenie wiele wyrazow tego ciagu posiada wspélny dzielnik pierwszy.

Okredl, ile nieparzystych liczb naturalnych mniejszych niz 1000 ma doktadnie 6 dzielnikow
dodatnich.

Rozwazmy nastepujaca procedure: trojke liczb catkowitych a, b, ¢, zastepujemy tréjka liczb
la — 0|, |b—c|, |¢c — a|]. Te procedure wykonujemy dla nowej tréjki liczb itd., otrzymujac ciag
trojek liczb catkowitych. Pokaz, ze w kazdym takim ciggu jest taka trojka, ze kazda nastepna
zawiera liczbe 0.

Katy ptaskie przy wierzchotku ostrostupa o podstawie trojkatnej sa proste, a krawedzie wycho-
dzace z tego wierzchotka maja dtugosci 3,4, 4. Znajdz promien kuli wpisanej w ten ostrostup.



